Rezolvare- probleme selectie lot. Total 8 puncte
Chimie Fizica- Structura

1. - Picul corespunzator energiei cinetice de la 1078 eV apartine electronilor 1s ai atomului de azot central al azidei; din cauza sarcinei pozitive, energia de legare este mai mare. (atribuire corecta si explicatie- 1 punct)
 -  Picul de la 1084 eV corespunde celorlalti doi atomi de azot; din cauza sarcinii negative, electronii 1s sunt caracterizati de o energie de legare mai mica; (atribuire corecta si explicatie, - 1 punct)
 -  Compararea ariilor celor doua benzi sunt un argument al atribuirii facute.  (1punct)
2. In cazul moleculei de acetona, exista doua tipuri de atomi de carbon: 

- atomul de carbon legat de oxigen (carbonul gruparii carbonilice) este incarcat partial pozitiv, ceea ce determina o energie de legare mai mare a electronilor 1s, deci o energie cinetica mai mica a electronilor expulzati (KE =1196 eV); (atribuire corecta si explicatie- 1 punct)
- prin comparatie cu atomul de carbon central, atomii de carbon metilici prezinta energii de legare mai mici, deci picul este situat la o valoare KE mai mare (1199eV); intensitatea picului est aproximativ dubla fata de cea a celuilalt pic. (atribuire corecta si explicatie- 2 puncte)

3. In urma tratamentului cu F2 in curent de azot, are loc contaminarea suprafetei de polietilena prin formarea unor legaturi C-F; atomii de carbon legati de fluor vor fi partial pozitivati in comparatie cu ceilalti, electronii 1s fiind caracterizati de energii de legare mai mare; se explica astfel aparitia picului de la aproximativ 268eV care se intensifica la un tratament prelungit; in cazul expunerii de 30s (cazul b) mai apare un pic ce poate fi atribuit unor legaturi C-F2 si care este situat la valori si mai mari ale energiei de legare BE. (atribuire corecta si explicatie- 2 puncte)

